

Erik H Håtveit
Håvard Jønnardalen
Mette Aarø - Forfall
Ove Kringlegarden - Forfall
Gunnar Haugo
Hege Gonsholt

Referat frå styremøte i TSG på Bygdesentralen 28.02.2011 kl. 12.00-15.30

Sak 11/2011 Innkalling og sakliste godkjent med tillegg.
Referat frå møte godkjent utan merknader

Sak 12 /2011 Referatsaker:

- Møte med Telemark Bondelag som forberedelse til jordbrukstingingane. Erik møtte og la fram desse synspunkt

Drøftingsmøte TB/TSG 08.02.11

1 Utflating av husdyrtilskudd, fyller på oppover, ikke ta i bunn.
For å stimulere til auka produksjon, hjelpe heiltidsbruk og unge som satser.

2 Utflating av arealtilskudd, fyller på oppover, ikke ta fra de små.
Heiltidsbruk og de unge som satser.

3 Større differanse mellom tilskuddssonene 1-5.
Systemet med soner er laget for å jevne ut forskjeller i klima, arrondering og driftsvansker. Slik det er nå er det ikke i nærheten av å gjøre dette.
Det samme gjelder sonene i mjølkeroduksjonen.

4 Beitetilskudd kan økes betraktelig.
For å stimulere til beitebruk og grovforbasert produksjon.

5 Grunntilskudd på geitemjølke kan heves 10 øre. Inntektsauke i geiteholdet må i hovedsak komme på auka driftstilskudd.
Geiteholdet er særst viktig for Telemark.

6 Teljedato for alle dyreslag bør vurderes. For sau må vi finne en dato som stimulerer til nyetablering, gjev bedre forhold for de som har behov for mange påsettlam i forbindelse med rovdyrtaap. Unngå at folk forer på gamle jurverksauer til over nyttår.

7 Fjerne prisnedskrivning på korn.
Prisnedskrivning gjør at kjøtt fra drøvtyggere ikke er konkurransedyktig på pris i forhold til gris og fjørfe

- Regionmøte for sauavl. Torhild møtte og refererte frå møte.
- Lammekongress. Eit viktig fora å delta i . Både fagleg og sosialt. Telemark sau og geit bør dekke kongressen økonomisk for leiar, eller ein annan frå styret som ynskjer å delta.

- Sak 13/2011 Årsmøte 2010 – Morgedal Hotell 5-6 mars
- Detaljplanlegging og gjennomføringsplan - Sjå vedlagt plan
- Sak 14/2011 Prosjekt sau - Telemark
Telemark sau og geit stiller seg positiv til prosjektet. Ynskjer at det vert utarbeidd ein prosjektplan
- Sak 15/2011 Godkjenning av endra vedtekter for Telemark Gjetarhundlag
Godkjent utan merknader
- Sak 16/2011 Oppstart av “nye Bygdvis”.
Styret Telemark sau og geit gjekk gjennom referatet frå samrådsmøte om kurs og kompetanseutvikling i telemarkslandbruket. Med dei punkt som står under konklusjon stiller TSG seg positive til å delta i “Nye Bygdvis”
- Sak 17/2011 Forarbeid til møte hjå fylkesmannen omhandlande beitebruk/rovdyr 15 mars 2011.
Styret i Telemark sau og geit drøfta grundig vedrørende prioriteringar av bruk av forebyggende og konfliktdempende midlar
- Forslag frå Håvard: Kr 100 pr vfs som “gulrot” for å bli med i saukontrollen for å dokumentere drifta totalt sett (som alternativ til TB sitt forslag om “gulrot” for vårveging) – samrøystes vedtatt.
- Forslag frå Erik: 25 % av sauene i organisert beitebruk bør ha radiobjølle – samrøystes vedtatt
- Håvard og Torhild vil ta desse vedtatte forslag med på møte med TB og Fylkesmannen 15 mars.
- Sak 18/2011 Eventuelt
- Melde på to til landsmøte. Komme tilbake med namn etter årsmøte 6 mars.
- Skadefellingssøknad på “Hans” sendes.
- Refererte innkalling til stiftingsmøte for interesselag for fleirfarga spæl.

